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DR. DIÓSZEGI!Y JÁNOS. Debrecen, 1937. augusztus 8. Vasárnap

Ismeretlen okból, ismeretlen méreggel 
öngyilkosságot kísérelt meg Horváth Árpád társulatának

egyik tagja Pestszenterzsébeten
Megdöbbentő szenzációja van 

),z ezidőszerint Pesterzsébeten mű­
ködő debreceni színigazgató, Hor­
váth Árpád társulatának. Á tár­
sulat egyik fiatal tagja, a huszon­
hatéves Nagy Endre, — akit a 
debreceni publikum is jól ismer 
— tegnap délután öngyilkossági 
szándékból nagymennyiségű isme­
retlen méreggel megmérzgete magát

A fiatal színész a kora délutáni 
órábban tért haza lakására és a 
házbelieket—látszólag nyugodtan— 
üdvözölve bezárkózott a szobájába, 
ahonnan kevés idő múlva fájdal­
mas nyögés, majd hcrgés hallat­
szott ki. A házbeliek megdöbben­

ve kopogtattak a bezárt ajtón, 
amelyet azonban senki sem nyi­
tott ki, viszont a hörgés egyre 
erősebben hallatszott ki a bezárt 
ajtón keresztül.

Rövid ideig tartó tanácskozás 
után többen nekivetették magukat 
az ajtónak, amely a ránehezedő 
súlynak nem bírt ellentállaui. A 
felpattanó ajtón át berohanok elé 
megdöbbentő látvány tárult.

Ä pamlagon borzalmas gör 
csőkben kínlódva, természetelle­
nes helyzetben összekuporodva fe­
küdt a fiatal színész, akinek a 
szájából véres hab tört elő, a föl­
dön pedig egy eltört pohár csere­

pei hevertek. Többen a fiatalem­
ber segítségére siettek, valaki pe­
dig a mentőkért telefonált, akik 
hamarosan megérkeztek és első 
segély után a Szent István kór­
házba szállították az eszméletlen 
színészt.

A kórházban nyomban gyomor­
mosást alkalmaztak, amely után 
Nagy Endre állapotában kisebb 
javulás volt észlelhető, azonban az 
ismeretlen méreg már olyan pusz­
tításokat végzett a szervezetében, 
hogy állapota még igy is igen sú­
lyos, bar van remény arra, hogy 
sikerül megmenteni az életnek.

Nagy Endrét kihallgatni még 
nem lehetett s búcsúlevelet sem

találtak, amely világosságot derí­
tene az öngyilkosság homályos 
hátterére. Á fiatal színészt min­
denki jókedélyü, életvidám ember­
nek ismerte, akinek nem volt kü­
lönösebb oka erre a lépésre.

Szinésztársai azt hiszik, hogy a 
fiatalember beleszeretett a társulat 
egyik hölgy tagjába, aki azonban 
nem viszonozta az érzelmeit. Nétn 
lehetetlen, hogy a reménytelen 
szerelem miatti elkeseredésében 
akarta eldobni életét a fiatal 
Nagy Endre.

A hatóságok megindították a 
vizsgálatot az öngyilkossági kí­
sérlet ügyében.
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Összeesett a piacon 
egy asszony

Ma reggel 9 óra tájban a Si- 
monffy uccán a járókelők arra let­
tek figyelmesek, hogy az egyik 
zöldségpiaci árusnő hirtelen meg­
inog majd eszméletét vesztve zu­
han a kövezetre. Pillanatok alatt 
óriási tömeg gyűlt össze a bal­
eset színhelyén és a megérkezett 
rendőrőrszem telefonon értesítette

Debrecen sz. kir, város törvény- 
hatóságánál üresedésben lévő, 
nyugdíjjogosultsággal egybekötött

a mentőket,] akik a helyszínre ér­
ve vizsgálat alá vették az ájult 
asszonyt.

Özv. Antal Imrénét a kiszállott 
mentők elsősegélyben részesítették, 
majd további kezelés végett be 
szállították a belgyógyászati kli­
nikára,

s a törvényhatósági bizottság köz­
gyűlése által élethossziglan szóló 
választás utján betöltendő egy, n

fogyasztási szakon — a IX. fize­
tési osztályba sorozott II. o. al­
jegyzői, egy, a pénztári szakon — 
a IX, fizetési osztályba sorozott 
pénztári ellenőri, egy, a pénztári 
szakon — IX. fizetési osztályba 
sorozott II. oszt. pénztári tiszti, 
egy, az adóhivatali szakon — a 
IX fizetési osztályba sorozott adó­
ellenőri. egy, a kezelési szakon — 
XI. fizetési osztályba sorozott és

Á spanyol vizeken ismét súlyos 
incidens történt, amelynek követ­
kezményeit e pillanatban még nem 
lehet megjósolni.

A súlyos eset, az angol tenger­
nagyi hivatal hivatalos közlése 
szerint, Spanyolország délkeleti 
partvidékén, a valenciai kormány 
birtokában lévő Almeria és Carta­
gena kikötője között, az északi 
szélesség 3G foka és 53 perc s a 
keleti hosszúság 2. fo^a és 25 
perce által keresztezett ponton tör­
tént,tehát a földközi tenger c még 
meglehetős szűk részének körül­
belül a közepén. A támadás ál-

fenn nem tartott segéd nyilvántar­
tói állásra, valamint ezen állások 
betöltésével, a nomálstátus kereté­
ben esetleg megüresedő, fizetési 
osztályba sorozott, a törvényható­
sági bizottsági közgyűlés betölté­
se alá tartozó, fenn nem tartott 
egyéb állásokra pályázatot hirdet 
a polgármester. Az errevonatkozó 
hirdetményt az „Alföld“ hétfőn 
közölni fogja.

dozata a British Corporal nevű 
angol gőzös.

Három egymotoros repülőgép 
egy órán keresztül bombákat do­
bott a hajóra. A bombázás követ­
keztében a hajó rádióállomása el­
pusztult. Ettől eltekintve a bom­
bák nem okoztak nagyobb káro­
kat és a legénység is sértetlen 
maradt. A „British Corporal“ be­
futott az algíri ki kötőbe. Ugyanak­
kor egy olasz gőzöst is támadás 
ért, a „Mongioia“ nevű gőzöst, 
amely Genovából útban van New 
Holland felé.

Sztalii) búgáoak férjét i$ 
letartóztatták

Az angol lapok moszkvai jelen­
tése szerint Tamara Dzsugasvili, a 
hires szovjetszépség, Sztálin unó 
kahuga megindította a válópört 
férje, Heinz Neumann német kom­
munista vezér ellen.

Heinz Neumann hetek óta a

moszkvai Lyublyanka börtön fog­
lya. Azzal vádolják, hogy egy- 
húron pendül a trockistákkal. Ez­
zel szégyent hozott Sztálin csa­
ládjára és ilyen embernek Tamara 
Dzsuasvili nem hajlandó tovább a 
felesége maradni.
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Isivét több n)egüres<dett állást tölt be
a város

Vörös repülők 
bombatámadása egy angol é 

egy olasz hajó ellen
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Az amerikai-szovjetorosz keres­
kedelmi tárgyalások véget értek. 
Az uj kereskedelmi szerződés ér­
telmében Szovjet-Oroszország az 
Egyesült Államokban nagyobbará- 
nyu bevásárlásokat végez.

A belgrádi rendőrfőnökség köz­
leményt adott ki, amelyben az 
utóbbi időben elterjedt híresztelé­
sekkel szemben tisztázza Barna­
bás pátriárka halálának körülmé­
nyeit. Olyan hírek keringtek ugyan 
is, hogy Barnabás pátriárkát meg­
mérgezték. A közlemény kijelenti, 
hogy a pátriárkát megvizsgáló ki­
lenc orvos egyöntetű véleménye 
szerint a halált tüdőgyulladás kö­
vetkeztében fellépő fulladás 
okozta.

Alsó-Felnezelj községben dr. 
Volcu Péter orvos hároméves kis­
fiát egy veszett macska megharap­
ta. Úgy a gyermeket, mint a vele 
érintkező tizenkét gyermeket és 
felnőttet azonnal beszállították a 
kolozsvári Pasteurintézetbc.

A hollandi kormány hir szerint 
tervbe vette a sorozások kiterjesz­
tését és a hadsereg létszámának 
emelését.

Varsóból jelentik : Cortesi pápai 
nuncius meglátogatta Pilsudski 
tábornagy özvegyét, akivel meg­
beszélte az elhunyt tábornagy ko­
porsója elhelyezésének kérdését. 
Ugyanakkor Sapieha krakói her­
cegérsek, aki a tábornagy kopor­
sójának átszállításáért a felelőssé­
get vállalta, levelet intézett Pit- 
sudskinéhez. A levél tartalmát még 
nem tették közé.

A francia hírszolgálati iroda 
hendayei jelentése szerint Hedilla 
Manuelt, a spanyol falanx volt 
vezérét a Kanári-szigeteken lévő 
Las Palmasba deportálták. Hédii- 
lát annakidején halálra Ítélték, 
mert ellene szegült a falanxok 
feloszlatásának. A jelentés szerint 
a nemzeti kormány Hitler közbe­
lépésére kegyelmezett meg Hedil- 
lának.

Sandler svéd külügyminiszter a 
lengyel kormány meghívására hi­
vatalos látogatásra néhány napra 
Varsóba utazik.

Vígszínház
A legnagyobb élmény 1 

GRETA GARBO 
felejthetetlen filmje

Camillt, a végzet 
aSSzooya

Előadások: 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor,

%>rágá€ü lett az éiei
Tavaly júliusban a család heti 

ellátásánál olcsóbbodás mutatko­
zott, amely elérte az 1.1 százalé­
kot. Ebben az évben ezzel szem­
ben tartósnak bizonyuló drágulás 
keletkezett és ez a drágulás egye­
dül 0 2 százalékot tett ki. A _ feb­
ruárban remélt olcsóbbodás óta a 
drágulás 29 százalék,mig az élel­
miszerszükségletnél a drágulás 
ugyanez idő óta 5 2 százalék.

A heti létminimum június vé­

gén 03'20 pengő volt. Az 1937. 
évben a család ellátásához 4 2 szá­
zalékkal, élelmiszerszükségletének 
kielégítéséhez pedig 8 7 százalék­
kal több pénzre volt szükség, mint 
1930. végén. Az 1914. évi július 
havi adatokkal szemben az élelmi 
szerek áránál 2"8 százalékos, az 
össz-szükségletnél pedig 28 száza­
lékos a drágulás. Száz mai pengő 
békebeli belső vásárlóértéke 78.19 
pengő.

Szeptemberben kezdődnek 
a tényleges angol-olasz 

tárgyalások
Az angol—olasz közeledési tár­

gyalások további alakulását beava­
tott diplomáciai körökben a követ­
kezőképpen látják. Sir Eric Drum­
mond, római angol nagykövet e 
hét végén Londonba érkezik s on­
nan a jövő hét elején Skóciába 
utazik Chamberlain miniszterel­
nökhöz, akinek jelentést tesz római 
tapasztalatairól és további utasítá­
sokat kér. Ezt követően a nagy­
követ találkozik Eden külügymi­
niszterrel, majd visszatér az olasz­
fővárosba. A tulajdonképpeni an­
gol-olasz tárgyalások szeptember 
első napjaiban indulnak meg.

Chamberlain és Mussolini levél­
váltását világszerte nagyhorderejű 
eseménynek tekintik. Angliának 
semmi kedve sincs ahhoz, hogy 
vitába szálljon Olaszországgal. 
Maga a népszövetség sem térhet 
ki most már a keletafrikai olasz

birodalom elismerése elől.
A népszövetségnek számolnia 

kell azzal, hogy ha ezzel ellenté­
tes magatartást tanúsít, kebeléből 
egyre több ország válik ki. Ez pe­
dig újabb világkatasztrófát idézne 
elő.

Gróf Ciano olasz külügyminisz­
ter a közeljövőben Angliába érke­
zik. — Közvetlenül küszöbön áll 
Chamberlain angol miniszterelnök 
és az olasz külügyminiszter talál 
kozása, hogy még jobban kimé­
ly it sék Anglia és Olaszország kö­
zött a megegyezésre irányuló tár­
gyalásokat. Gróf Ciano Angliában 
tölti majd nyári szabadságát és 
üdülőuiján Skóciában találkozik 
majd a szintén ott nyaraló angol 
miniszterelnökkel. Az olasz kiilügy 
miniszter angliai tartózkodása so­
rán Eden külügyminiszterrel is ta­
lálkozik.

Világítsak

villannyal
fŰtSÜQk

gázgyári
koksszal

SzálaSi Nap. Vezért ismét 
letartóztatták

Szálasi Ferenc nyugalmazott 
őrnagyot, a hónapokkal ezelőtt fel­
oszlatott Nemzet Akarata Pártjá­
nak elnökét pénteken ismét előze­
tes letartóztatásba helyezték.

Napokkal ezelőtt a főváros kü­
lönböző részeiben négy oldal ter­
jedelmű röpiratot osztogattak és 
postán küldöttek szét. A rophat­
nak „Negyedik számú körlevél“ 
volt a cime és azt Szálasi Ferenc 
irta és terjesztette.

Ebben az újabban kiadott rop- 
iratban Szálasi megismétli azokat 
az izgató tartalmú kijelentéseket,

amelyek miatt áprilisban eljárás 
indult ellene.

A politikai osztály detektivjei a 
volt párt Nap utcai helyiségében 
és Szálasi Ferenc Hol Ián utcai la­
kásán óriási mennyiségű körleve­
let találtak és foglaltak le. A nyu­
galmazott őrnagyot beidézték a 
főkapitányság bűnügyi osztályára - 
ahol Bozzay rendőrtanácsos hall­
gatta ki, majd a jegyzőkönyvek 
felvétele után kihirdette előtte az 
előzetes letartóztatásról szóló vég­
zést. A lefoglalt röpiratokat ma 
viszik át az ügyészségre.
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27 zsinagógát és 19 mecsetet rom. 
hóinak le.

Az istentelenek soraiból 10.000 
főnyi fegyveres különgárdát szer­
veztek, egyúttal pedig központi 
vallásellenes ligát létesítettek.

Aktalopásért két hó­
napra ítéltek 
egy ügyvédet

Óriási feltűnést keltett a Kúriá­
nak most hozott jogerős Ítélete, 
amelyben dr. Bátky Vince ügyvé­
det, többszörös komáromi háztulaj­
donost, a város virilis képviselő- 
testületi tagját aktalopásért 2 hó­
napi fogházra és ügyvédi gyakor­
latának ötéves felfüggesztésére 
ítélte.

A súlyos eset előzményei egy 
gyermektartási perrel kapcsolato­
sak, ahol dr, Bátky a járásbíró­
ságtól „betekintésre“ kikért bizo­
nyos iratokat és azokat nem adta 
vissza. Az ügyvéd határozottan 
tagadta a terhére rótt bűncselek­
mény elkövetését és a nála tar­
tott házkutatás is eredménytelen 
maradt. Ennek ellenére a bíróság 
bűnösnek mondotta ki Bátkyt ak­
talopásba. Jogászkörökben most 
nagy érdeklődéssel várják az ügy 
fejleményeit, vájjon a súlyosan el­
itéit ügyvéd megmaradhat-e vá­
rosatyának.

ISü)éí ^papolták a 
semlegesség! bizott­

ság ülését
A semlegesség! albizottság lord 

Plymouth elnöklésével tegnap dél­
után megkezdte tanácskozásait, 
Lord Plymouth, aki csütörtökön 
este gépkocsibaleset alkalmával 
szemén megsérült, az albizottság 
ülésén egyik szemén kötéssel je­
lent meg.

A nemzetközi semlegesség! bi­
zottság elnöki tanácsának péntek 
délutáni ülése — mint ahogy az 
előrelátható volt — ismét határo­
zathozatal nélkül ért véget. Közel 
egyórás tanácskozás után az ülést 
bizonytalan időre elnapolták. A 
bizottság elnökét, lord Piymouthot 
felhatalmazták, hogyha szükséges­
nek látja, újból hívja össze az ér­
tekezletet.

Az ülésen a szovjet-nagykövet 
minden további tanácskozás előtt 
annak tisztázását kívánta, hogy Né­
metország és Olaszország teljes 
mértékben és kifogástalanul elfo­
gadják-e a külföldi önkéntesek 
visszavonását. A német és olasz 
kiküldött állást foglalt a szovjet­
kiküldött követelése ellen.

Épület és bútorasztalos n>(inkákat
1/ — p" Artf'al asztalosmester szakszerűen
V aly§Vi Hizlal készít, javít I Olcsó árak 1
Kossuth-utea 7. szám és Gambrinus átjáró.

) sáncra

Náromwer templom lerombolását 
tervezi a szovjet

A Narodni Listi moszkvai külön- 
tudósitása szerint a kommunisták

az 1928—1942. esztendőben 2900 
templomot, 63 kolostort és zárdát,

CDÍ

Vasárnap:
Magyar film :

MÉLTÓSÁG OS K IS ASSZON X 
Kisérőtnűsor :

STAN—PAN TILOSBAN 
Előadások ; 3—5—7—9 órakor
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Borzalmas rémtett
Ujkecskemót határában isme 

rétién tettesek meggyilkoltak egy 
45 év körüli férfit, a gyilkosok 
aZ áldozat fejét levágták és a 
Tiszába dobták. A rémtettet két 
35 évesnek látszó egyszerű öltő 
zetii ember követte el. Ezeknek
nyomaveszett.

A gyilkosságot a tiszaparti járó 
kelők fedezték fel. Röviddel ké­
sőbb a csendőrök kihalászták a 
meggyilkolt ember fejét. Miután

a halott ruháiban személyazonos­
ságára vonatkozó iratokat nem ta­
láltak, egyelőre nem tudják, ki az 
áldozat.

A feltevések szerint a kereskedő 
külsejű áldozatot vagy bosszúból 
gyilkolták meg, vagy rablógyil­
kosság történt.

A csendőrség széleskörű nyo­
mozást rendelt el a bűntény kö­
rülményeinek felderítésére.

Ahol nem szabad 
kártyázni

l)r. Eerenczy Enoch vásárhelyi 
rendőrtanácsos rendeletet adott ki, 
amely a város egész területén el­
tiltja a kártyázást. Ezután csak 
rendőrhatóságilag engedélyezett 
helyeken szabad kártyázni. A rend­
őrség azonban csak kivételes ese­
tekben ad engedélyt kártyázásra

í és csak könnyen ellenőrizhető he- 
I lyeken. A rendeletet azért kellett 

kiadni, mert a kártyaszenvedély 
• Hódmezővásárhelyen az utóbbi idő-

Í* ben olyan veszedelmes mértéket 
öltött, hogylszámos bűncselekmény 
ragadta meg a kártyázókat.

£8*aofiäi£a

Idénpégi kiárusítás 6 napig
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PETÉIKNÉL.
Szent Anna utca 5 szám.
Gyürbetetlen flochon

mtrje — 88 P 
divat mintás crepdesin

mtrje 1.28 „ 
gumi fürdő cipő

egyes párok —.50 „ 
Férfi sport ing

szép színek 2 28 „

divat női kesztyű színes
fekete-fehér —.90 

Mosó voál és batiszt 
1—3'50 maradók mtrje —.50 
divat zsebkendő —.24
tenisz zokni —.29
Kockás zefir —.98

P

Hányszor Szái)tSúi)k búza alá
A búza kifogástalanul, jól elő­

készített talajt kíván. Nem szük­
séges azonban, hogy a talaj tel­
jesen rögmentes legyen, ellenke­
zőleg, kissé rögös talaj hófúvás­
kor jobban megtartja a hótaka­
rót.

Korán lekerülő növények után 
sekélyen szántunk, tarlóhántást 
adunk, néhány hét múlva mély 
keverőszántást, végül vetés előtt a 
középmély keverőszántást.

Későbben lekerülő növények 
után azonnal keverőszántást alkal­
mazunk, majd vetőszántást.

Későn lekerülő kapások után 
rendszerint már csak egy szán­
tást végezhetünk és pedig közép- 
mély vetőszántást, ezt vetés alá 
fogással, esetleg hengerrel és fo­
gassal készítjük el.

Ha több szántást adunk, tarló­
hántás helyett tárcsás boronával 
nehézfogassal is dolgozhatunk, a 
vetőszántás helyett pedig , tárcsás 
boronával, rugósfogas,sál és gru- 
berrel. Minden felsorolt talajműve­

lőt után, de különösen henger vi­
tán azonnal fogasolunk.

Ha a szuperfoszfátot nem sorba 
adjuk, akkor az a vetőszántás előtt 
szórjuk el s ekevei dolgozzuk be 
a talajba. Idő — és fogat — be­
osztás végett lehet a szuperfoszfá 
tot már a keverőszántás előtt is 
adni, ilyenkor azonban vetés előtt 
már ne forgassuk a földet, csak 
tárcsával, gruberrel, stb. dolgoz­
zunk, nehogy a szuperfoszfátot 
felhozzuk. A legjobb eredményt 
szórva adott szuperfoszfáttal akkor 
érjük el, ha azt kellő mélyen dol­
goztuk be a talajba.

— SZÉKREKEDÉSNÉL és 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vértódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullétnél igyunk reg­
gel felkeléskor egy, pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

GRETA GARBO A 
VÉGZET ASSZONYA

Tegnap felújításban került szín­
re a ragyogó Gréta Garbó darab: 
Camille a vé jzet asszonya a Víg­
színházban. A főszerepet alakitó 
Garbo szinte bámulatba ejti a kö­
zönséget utolérhetetlen művészi 
játékával. A tegnapi repriz kö­
zönsége élvezettel nézte végig a 
darabot, mely elsőrangú művészi 
élményt nyújt. Garbónak ez az 
egyik legjobb szerepe. Tessék 
megnézni,

APOLLÓ MŰSORA

Tegnap este ismét két nagy­
szerű magyar filmet újított fel az 
Apolló. Mária nővér és Dumaparti 
randevú a magyar filmgyártás leg 
sikerültebb alkotásai. A filmek me­
séje mellett a szereplő színészek 
és a rendezés is tökéletes.

A tegnapi felújításon nagyszá­
mú közönség nézte végig a fil­
meket.
bbmb—«MB

Debrecen sz. kir. város adóhivatal. 
100-1937. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenten 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a

be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető pénzbüntetéssel .elmarasz­
taltat! k.

Debrecen, 1937, julius hó 20.
Városi adóhivatal.

RIMANOCZY KUPA­
MÉRKŐZÉSEK

Vasárnap kezdődnek a Rima- 
nóczy Kupa küzdelmei. A sorso­
lást már a múlt heten megejtet­
ték és igy 1 órai kezdettel a 
Textilgyar—Klinika, 3 órai kezdet­
tel a Villany gyár—Dmte, „5 órai 
kezdettel a Uvsc—Dkase mérkő­
zést bonyolítják le.
KässrnmäsaoBiu «aMagg&i

Születések: Dudás Károly pék- 
segéd fia György, Somogyi János 
földműves leánya Ilona. Papp 
György npsz. leánya Margit. Vi- 
sovszki Ferenc müszerés leány 
Ilona, Ádlovits Zoltán szerelő le­
ánya Ibolya, Steiner Ferenc keres­
kedő fia Tibor.

Eljegyzések: Szabó Balázs hen­
tesmester—Kiss Ilona, Nagy Bé­
la kereskedő—Rózsa Katalin, La- 
bouez József kőműves—Erdei Mar­
git, Gyökér József Máv. lakatos— 
Gyarmati Julia, Király Gyula gaz­
dálkodó—Fejes Margit,

Halálozások : Dobi Gyula ref. 
64 éves Boldogfalva u. 18. Bárdos 
János ref. 73 éves, Keresztesi ut­
ca 18. Zoványi Árpád ref. 1 éves 

I Barczaság u. 12. id. Szabó Ánd- 
I rásné ref. 71 éves Szávai F. u, 8.

Molnár Janos
KoSSútb úttá 3.
új üzletében

üveg, porcelláo, alpakka-eVöeSzköz, 
diSzipüárú, táblaüyeg Szerezi)«*«* •>«

Rútó Sypboi) patroi)

Az A P O L LOB AN ................ .. ‘
3 órás előadások!
2 nagy attrakció 

Svéd Sándor, Jávor Fái, 
Szörényi Eva, Hal may fősz.

f^ária i)őv£r
Percei Zita, Ráday, Kabos 

Csortos főszereplésével
PCir^aparti ra^ckVCi

Előadások: 6 és 9 órakor, 
Vasárnap , 3, 6, 9 órakor.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 
Izgalmas indián történet

Sőlyon)Szsn)
Lázár Mária, Rajnay, Kabos. 
Gőzön, Pethes főszereplésével

Három Sárkápy
Előadások : 5, 7, 9 órakor 

Vasárnap: 3 5, 7, 9 órakor

mewemw ■ ■ •. **»«•*■
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Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban de 10 ó Sza­
bados László duóé Kiss Antal 
Kőtemplomban de 9 ó Szabó 
Gábor 11 ó Szenes László d u 6 ó 
Szenes László Kossuth-uccai temp 
lomban d e 10 ó Baja Mihály d 
u 5 ó Csánki Gábor Árpádtéren d 
e 10 ó Márky Kálmán d u 3 ó 
Nagy Sándor Ispotályban d e 10 
ó Molnár Ferenc d u 5 ó Kulcsár 
Dezső Homokkertben d e 10 ó 
Kovács József d u 5 ó Szilágyi 
László Kerekestelepen de 10 ó 
Sulyok Sándor d u 5 ó Erdei Ká­
roly Wolaffkatelepen d u 3 ó Ko­
vács József Nyilastelepen d e 10 
ó Mezey Béla d u 4 ó Görömbey 
Zoltán Csapókertben d e 10 óKss 
Antal Jenő d u 3 ó dr Dancsházy 
Sándor Nyúláson d e 10 ó Lénárt 
Gyula, Téglavetőben d u 3 ó Ko­
vács Árpád Egyeken d u 3 ó Si- 
poss Imre Bánkon d e fél 10 ó 
Biró Béla Pallagon d e 10 ó Far­
kas Pál Horthy-közkórkázban d e 
9 ó dr Lencz G. Sándor Kunpán- 
halmon d u 2 ó Rápolti Árpád 
Diószéghy-uton d e 11 ó Biró Bé­
la Tégláskertben d e 10 ó Orosz 
János Nagyhortobágyon d e 9 ó 
Halász András.

— VASÁRNAPI miserend a 
Szent Anna utcai plébániatemp­
lomban és kápolnákban. Rendes 
miserend reggel 6, 7, 8, 9 órakor. 
Fél 10 órakor nagymise szentbe­
széddel, A további szentmise kez­
detek 11, háromnegyed 12 és fél 
1 órakor. A kertségi kápolnákban 
a múlt vasárnapi miserend az i- 
rányadó.

— AZ EVANGÉLIKUS temp­
lomban vasárnap délelőtt 10 óra­
kor istentisztelet. Prédikál Pass 
László. — Amint jeleztük julius 
és augusztus hóban esti istentisz­
telet nem lesz. A délelőtti isten­
tiszteletek azonban vasárnaponként 
a rendes időben megtartatnak. Az 
a hir, hogy nyáron nem lesz is­
tentisztelet, sajnálatos, mert 
sajtóhiba volt.

— GYOMOR és bélhurut, erős 
bomlási és erjedési folyamatuk a 
gyomorbélhuzamban, bélbaktérium 
és gyamorsavtultengés a termé­
szetes „Ferenc József" keserüviz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve — 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Áz orvosok ajánlják.

Ä L F

j — HASZNÁLT tankönyvet ele 
, mi és k' zcpisko ákból le-: maga- 
ji sabb áron vesz S P R 1 N G E R 

,1 O Z S E F köny v. \ apir, :
< cikkek szaküzleie a főutcán. F iss 
i fényképészeti anyagok 6x9 finn 
j 1.20 fillér.

! — BŐRKESZTYŰT Combinét
! Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P^trikOk:! SZENTANNA-U 5 
Telefon 12 44,

ja,

TÉGLA ÉS CSEREP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

Debrecen sz. kir. város adóhiva­
talától, 38002—1927 aü.

HIRDETMÉNY.
A Debrecen sz. kir. városra vo­

natkozó 1035 évi 1. számú földa­
dó kiegyenlítési jegyzék 182.119 
1936 pénzügyminiszteri rendelettel 
jóváhagyatott.

Ezen jegyzék a városi adóhiva­
tal 16 számú hivatalos helyi: égé­
ben 1937 augusztus 9 tői kezdő­
dően 1937 augusztus 24-ig b záró 
lag közszemlére tétetett ki. E de- 
keltek a hivatalos órák alatt (hét­
köznapokon 8 12 óráig) megtekin- 
hetik és a jegyzékben feltüntetett 
előírások, vagy törlések helyessé­
ge ellen a közszemlére történt ki­
tétel utolsó napját követő 15 nap 
alatt az m. kir. közigazgatásibiró- 
sághoe intézendő és a debreceni 
sz, kir. pénzügyigazgatóságnál be­
nyújtandó panasszal élhetnek.

Debrecen, 1937, augusztus 6.
Városi adóhivatal.

TERZENE
A Bocskai 11 hajduezred zene­

kara folyó hó 8 án, vasárnap dé­
lelőtt 11 órai kezdettel a Déri té­
ren térzenét ad. Vezényel; Sornlay 
Ádám karnagy.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 miér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen logyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

imiiiiiiiniuuiuiHnniuiHiHiiuuuuniuiHinuuuiniinimnwwf
HOL LESZ VASÁR

Augusztus 8 vasárnap Abádsza- 
lók, Gyoma.

Augusztus 9 hétfő Érd, Hedre- 
hely, Izsák Kalocsa, Kecskemét 
Kenderes Kert Mékényes Mezőcsát 
(állat) Nagykapornok, Nagyőroszi, 
Nova Pápoc Putnok (orsz) Rajka 
Sárkeresztur Sárosd Sárvár Som­
berek Tarkai Üllő Vasvár Veszp­
rém,

Augusztus 11 szerda Balmazúj­
város Csorna (havi) Kaposmérő, 
Kiskunfélegyháza Szentgál (pót) 
Solt,

4 rádió minden nap 6'4ö-kor reggeli torn 
I ÍO'OO, 12-30, 4-45, 0-20 és éjfél után 5 por 

közötti időben pontos időjelzést., időjárás- 
miszer-, piaci árakat

Budapest I.

Szombat
4 14 A bakkancsvár'
5 Hans Joachin fuvoiázik.
5.25 A kézműves iparról.
5.40 A rádió szalonzenekara.
7 Mit üzen a rádió.
7.30 Clemens Dahinden hegedül.
8 Lehár-est.
8.50 A rádió külügyi negyedórája. 
10.35 Rácz Z«iga és c zenekara. 
11,15 Komor Géza jazzenekara.

át, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ckor híreket, 12-00, P2U, 4-45 és 10-OU-10-5 
és vízállásjelentést, lü'lü ús 2‘40-kor élei 
és árfolyam híreket ad.

Í 6.50 Pertis Pali és c-zenekara.
8.10 Sporteredmények,

■ 8.40 Szász Ila előadóestje.
I 9.30 A rádió szalonzenekara. 
10.15 A magyar vizipóló váloga­
tótól előkészületei.
11 Tánclemezek.

Hétfő

Vasárnap

10 Református istentisztelet.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
13 30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1 Magyarok külföldön.
2 Hanglemezek.
3 A telepítési torvény ismertetése 
3.50 Höchti Margit zongorázik.
4 30 Petőfi jóslatai.
6 Hortobágyi képek.

10.20 Erdély a romantika szemle­
letében,
10 45 Az akvárium mint szobadísz 
12 Déli harangszó.
12 05 Kuttner Mihály hegedül.
1 A József nádor 1 honvédgya­
logezred zenekara,
4 15 ifj. Eötvös József báró tanul­
mányútja.
5 Berend Ede szalonzenekara. 
5.50 A gyümölcs és idenycikk 
Nagykörös életében.
6.30 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
7 Beszélgetés a Budapesti Nem­
zetközi Asszonyhét idegen részt­
vevőivel.
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— Legyen szives rendező ur a 
jegyzőtümbjét átadni! —

Sennett meghökkent, talán azért 
I hogy hirtelen jött az erélyes uta- 
: sitás, de az is lehet hogy másért. 

Azért gondolkodás nélkül a zsebébe 
nyúlt s elővette a kért tömböt, át­
nyújtotta a felügyelőnek.

Masterton felnyitotta a tömb fe­
delét, egy pillantást vetett a la­
pokra.

—- Miért szakított ön ki a tömb­
ből lapokat ? — kérdezte.

A rendező szájaszéle idegesen 
megrándult, szemei vészesen meg­
csillantak.

— Nem szakítottam ki egyetlen 
lapot sem 1 — kiáltotta magából 
egészen kikelten.

— Csodálatos, pedig ebből hi­
ányzanak — s ezzál a felügyelő 
a tömböt a rendező szeme elé tar­
totta.

Ugyanakkor másik kezével a 
zsebebe nyúlt kivette azt a há­
rom papird irabkát, amelyeken a 
fenyegető üzeneteket küldte a gyil 
kos

Ezek a lapok az ön jegyzőtömb 
jéből valók 1 —

IRTA:SZENES JENŐ
Sennett elvörösödött, a levegő 

után kapkodott s olyan mozdula- 
tott tett, mintha neki akarna ug­
rani a felügyelőnek. Az csak állt, 
a tekintatét le nem vette róla.

(Folytatása következik.)

?? P*
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Prognózis:
Élénk északnyugati szél, keleten 

kisebb futó eső és zivatar még le­
hetséges. A hőmérséklet emel­
kedik.

>M>
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztősért ős kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

_____ laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓ SZEGE Y JÁNOS 
6a Csuka László nyomdavállalatánál, 

Del reoea Piao utca 41 szám.___
Felelős nyomdavezető Csuka LásaU
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